

政闻

福建整治“炫富”广告
称不符社会主义精神文明

“贵族领地”“豪宅新系，奢华典范”……一边是大多数人为买不起房苦恼，而另一边却是铺天盖地的房地产广告用词刺痛人心。

今年以来，福建等多个省份再次开展了整治“炫富”广告的行动。福建省工商局广告监管处有关负责人告诉记者：“房地产市场已经成为‘炫富’广告的重灾区”。一边是房价飙升，普通百姓买不起，一边是部分开发商高喊‘为富人盖房’，助长了社会浮躁、奢侈风气，与社会主义精神文明建设极度不相符。”

在福州宝龙城市广场商厦顶楼，一面有半个篮球场般巨大的售楼广告语出惊人：“爱情承诺不可靠？不如新界有一套！”一位市民告诉记者，今年年初，同样在这块广告牌的位子，已被广告监管部门责令撤去的另一则售楼广告更是“雷人”，其主题词是“只为皇族而建”。

福建省工商局广告监管处表示，该省工商部门已开始集中整治户外广告，在广告宣传中含有不良文化倾向，宣扬享乐主义、封建帝王、崇洋媚外等不符合精神文明建设要求的都是整治重点对象。（据《北京晨报》）

深圳6日起禁行电动车

6日，深圳市正式实施在主要市区禁止电动自行车上路行驶的政策。

根据深圳市公安局5月26日发布的《关于在部分区域道路禁止电动自行车及其他安装有动力装置的非机动车行驶的公告》，从6月6日到12月5日，深圳的电动自行车禁止驶入福田、罗湖、盐田、南山、宝安等主要市区。

交警部门表示，7月1日前交警部门发现违规行驶的电动车将以劝告为主，7月1日将正式开始处罚，对违规骑行者将罚款200元，如拒缴罚款将暂扣车辆。

此前，深圳市交警局有关负责人曾表示，与电动车有关的交通事故较多，影响交通安全和通行效率是禁行电动车的主要原因。据统计，2010年深圳涉及电动车的交通事故268宗，造成64人死亡。

有分析认为，由于电动自行车是目前快递公司在终端配送中使用的主要交通工具，限制电动车行驶将大幅提高深圳快递企业和部分自建物流的电子商务企业的运营成本。目前深圳市电动自行车保有量达50多万台。（据新华网）

社会

取三千给三万
储户三次还钱被拒

别处购物付款发现银行多给钱后，担心会出问题的杜女士随即报警求助，然而杜女士在警察陪同下赶到银行退款时，却遭遇了意外一幕，银行不仅拒收这笔市民主动退款，反而将杜女士一行赶出了银行。

由于3次送还银行多付现金遭拒收，最后杜女士只好将2.7万元现金暂时交给派出所保管。银行当晚发现少钱时才急兵分两路连夜追款。在确认客户杜女士已将27000元暂时保存在派出所时，前来追款的银行工作人员悬着的心这才放下，随后，工作人员与派出所民警清点了27000元现金，并办理了移交手续。

这家银行的行长仅向杜女士口头表达了“谢谢”二字，并作了简单的情况说明：5日下午4时半，柜员将3000元误为30000元，多付给了杜女士27000元。

该行行长说，造成这样的原因，主要是该柜员是一名新手操作不当所致。该行行长说，其他什么也没说就转身离去。

据记者了解，这位主动退还2.7万元银行多付款的女子是一名下岗女工，现在一家超市打工赚钱，每个月的收入为1080元，生活过得并不宽裕。（据《钱江晚报》）

京沪深离婚率
位列全国前三

近日公布的全国民政事业统计数据显示，今年一季度，中国共有46.5万对夫妻办理了离婚登记，平均每天有5000多个家庭解体。有关资料显示，北京、上海及深圳位列离婚率前三。

日前公布的2011年一季度全国民政事业统计数据显示，今年一季度，中国共有317.6万对夫妻办理了结婚登记，但离婚率也达14.6%，中国离婚率连续7年递增。

数据显示，2007年离婚登记数为320.4万对，而2008年~2010年三年间的离婚登记数分别为356.1万对、404.7万对、451.6万对。值得注意的是，离婚症候群在北京、上海等一线城市表现得更为突出。

（据《新快报》）

轻生女8楼楼顶滑落
妈妈身体悬空抓住女儿

5日，一年轻女子因工作不顺，悬坐在小区8楼楼顶沿长达数小时。楼下围观者中，有人同情地流泪，有人谴责有加。

当日上午10时，记者闻讯赶到徐东大街旁的洪山区机关住宅小区时，只见一女子坐在2栋8楼楼顶边缘，双腿悬在楼外，情形十分危险。民警和女子的母亲正在楼上劝说，消防官兵在楼下铺垫消防气垫，120急救车也在楼下待命。

上午10时27分，不知为何，女子臀部突然溜下边缘，双手扒在顶沿上，整个人悬空！危急时刻，女子的母亲和救援人员分别抓住她，很快将其拉了上来。楼下围观群众纷纷鼓掌，一片欢呼。

随后，该女子的母亲下楼解释，女儿是因为最近被单位解聘，一时想不开。给街坊添麻烦了，希望大家谅解。

（据《楚天都市报》）

湖北涉嫌受贿官员
提审时死亡

死亡原因正在调查中

6月5日晚，湖北巴东县委宣传部发布新闻通稿称，针对利川干部再建新在巴东受审时死亡事件，巴东县5日召开会议，要求有关部门高度重视犯罪嫌疑人再建新死亡事件，迅速查明原因。

据通稿描述，犯罪嫌疑人再建新，男，49岁，系原利川市都亭办事处党委书记、主任。再建新在担任利川市都亭办事处党委书记、主任期间，利用职务之便，在征地拆迁、工程发包等事项中为他人谋取利益，收受他人贿赂，涉嫌受贿犯罪。

对于犯罪嫌疑人的死亡过程，通稿称，4日，巴东县人民检察院在提审犯罪嫌疑人再建新过程中，办案人员发现犯罪嫌疑人再建新身体不适，立即将其送往巴东县人民医院救治。

当天16时30分，犯罪嫌疑人再建新抢救无效死亡，死亡原因正在调查中。

（据《新快报》）

H 环球

印度瑜伽大师
绝食抗议政府

近日，印度瑜伽大师拉姆德夫发动“绝食至死”抗议活动，反对当局腐败，遭到警方扣留，但很快获释。绝食抗议得到上万民众支持，5日，警方向抗议者发射催泪瓦斯驱散人群并与抗议者发生冲突，逾70人受伤。

报道称，拉姆德夫早前呼吁印度当局“处死”那些被证实有贪污行为的政府部长，还要求政府把海外银行账户中涉嫌用来贿赂和进行非法交易的所谓“黑钱”调回国内。

印度总理辛格3日派出多名内阁部长与拉姆德夫会谈，希望他放弃绝食行动。在谈判失败后，拉姆德夫于4日开始绝食抗议。

（据中新网）

应对供电不足

东京公务员穿上花衬衫
早早上班

日本首都东京的公务员从前天开始，上班提早一个小时，以节省电力，应对今年夏天电力供应不足的局面。

日本政府高调抛出“超级清凉装”倡议，鼓励人们尽可能放弃“西装革履”，转而穿沙滩衬衫、T恤、便鞋，以减少空调、电风扇使用，清凉装今年主打“夏威夷风格”。这项活动“领导带头”，包括首相、内阁大臣和国会议员在内，政府部门所有工作人员除参加正式活动外，整个夏季上班时间都不打领带，尽可能不穿西服，改穿清凉服装，并将办公室的空调温度调高到28摄氏度，以达到节能目的。

（据《北京晚报》）

日宇航员
欲在太空种黄瓜

俄罗斯一艘“联盟”号载人飞船定于6月8日在哈萨克斯坦拜科努尔发射场升空，搭载日本宇航员古川聪、美国宇航员迈克尔·福萨姆和俄罗斯宇航员谢尔盖·沃科夫前往国际空间站，预计停留6个月。

古川聪6日告诉媒体记者，宇航员正就今后如何在太空种植、收获食物展开研究。作为研究一部分，他打算在国际空间站种黄瓜。不过，按照规定，宇航员不准吃这些黄瓜。

（据新华网）

长1.08米
美国猫咪创世界纪录

据美国媒体报道，美国加利福尼亚州的一只猫从鼻尖到尾尖的长度达1.08米，日前被载入吉尼斯世界纪录，成为目前世界上身体最长的猫。

这只猫名叫“斯嘉丽魔法”，今年两岁，属于萨凡猫，是一种热带草原猫，它拥有浅褐色皮毛，上面带有引人注目的赤褐色和黑色斑点。它站立起来，从肩部到足尖高达46厘米，是已被驯化的最高的猫，这一纪录已经被载入吉尼斯世界纪录。上图为这只猫与主人玩耍。

（据《法制晚报》）

R 人物

不知痛为何物
美一女童患怪病

英国女孩格蕾丝·里德尔现年4岁，因患有罕见疾病几乎不知痛为何物，容易因此陷入危险境地。父母为照顾她想尽办法，堪称“世界上最最小的父母”。

格蕾丝出生于2007年4月，家里还有一个9岁大的哥哥哈里和18个月的弟弟查利，兄弟俩身体健康。母亲埃玛回忆说，出生后12天，医生就告诉她，格蕾丝患上史密斯-马吉利综合征。这种疾病由染色体异常引起，会影响身体多个部位，导致智力缺陷、面部表情异常、睡眠障碍以及行为问题。这种疾病至今没有有效治疗办法。埃玛说，格蕾丝的痛点多，“她可以握住发烫的散热器或者开水壶”。

（据《东莞时报》）

美双胞胎兄弟同日死亡
死因相同

美国一对双胞胎兄弟生活了将近一个世纪，见证了许多历史变迁，92年前，他们相隔几秒出生，从小到大，感情都非常好。92年后，两人也在同一天过世，前后只相隔几小时，连死因都一样，委实兄弟情深。

据报道，他们一生只分开过两次，一次是1946到1951年，两人分别被派往到曼哈坦和波士顿，另一次是20世纪50年代被分派到水牛城地区不同地点。1956年以后，就再也没有分开过。两人在2008年，从纽约移居到佛罗里达州养老。2011年的6月1日，两人均因心脏衰竭而去世，前后相差只有几个小时。

（据中新网）



双胞胎兄弟生前合影。

催眠师摔晕了
被催眠者差点“醒不来”

英国著名催眠秀表演者大卫·戴斯日前在舞台上不慎跌倒，竟把自己给摔晕了！然而，台上三名接受了催眠的观众，却仍维持沉睡状态，直到戴斯苏醒后，才将他们唤醒。

据报道，戴斯日前在英国波特兰岛进行表演，当节目接近尾声时，他催眠了最后一批自愿上台的观众。突然间，戴斯被其中一名观众的脚绊倒，头一下栽了下去，当场晕在舞台上。台下观众还以为这一幕是节目内容之一，顿时笑得乐不可支。

不过，大家很快发现这并不是节目安排，因为急救人员已经赶到舞台上查看戴斯的情况，而三名被催眠的观众则还在大睡，丝毫没有醒过来的迹象。台下有观众窃窃私语道：“催眠师都晕倒了，这些人不会醒过来了吧？”

所幸几分钟后，戴斯就恢复了意识，立即下达指令让三名观众醒来。这批险些“醒不过来”的观众说，当时他们听得见台上台下的骚动，但在听到戴斯的声音前，就是无法脱离睡眠状态。

（据《法制晚报》）